TRUONG TIEU HQC QUAN TRU BAI KIEM TRA GIUA HQC KY I
Ndam hoc 2023-2024

Ho va tén:......ccooeeeeeeeeeeeee Mon: TOAN 5

Lop: SA SBD: (Thoi gian lam bai: 40 phut)

S8 PhACH oo Gido viéncoi 1., 2

SO PhACh........oovoeeevveecceieee Gi4o vién chim 1:................... AT
Duyét dé Pi¢m Loi nhin xét cia gido vién

|. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1 (1 diém): Khoanh vao chir dit truée két qua ding
2) 302,018 AOC LA .. e
b) S6 thap phan gom “Sau tram, tdm chuc va bén muoi lim phan tram” dugc viét 1a:
A. 680,54 B. 680,45 C. 608,45 D. 608,54

¢) Phén s ndo sau day viét dugc thanh phan sb thap phan?

A= B.— c.= D.~
3 25 24 81
d) Pién hdn s6 vao chd chaim: 2 ha 13 m?=........... ha
AZE B.ZE C.2i '(3.2i
270 100 1000 10000

Cau 2 (1 diém): Viét s thich hop vao chd cham

N by z J4 A pY 7 = N 3 A \ A \ by 7 A N &
a) Ban ga c06 315 con, trong d6 s6 ga mai bang 580 ga trong. Pan ga co s6 con ga mai

b) Dién tich hinh vuéng 1a 144m?. Chu vi hinh vubng 13 : ........c.ccoevvvveiieieeicces
Cau 3 (1 diém): Piing ghi P, sai ghi S
3kg 55g = 35509 4km 44dam = 44hm 4dam
5m 5dm = 50dm 5cm 3ha 15 m? = 30015m?
Il. TU LUAN (7 diém)
Bai 1 (2 diém): Dat tinh va tinh:

8275 + 8957 47260 - 9078 405 x 376 44051 : 217




Bai 2 (2 diém): a) + Tinh + Timy:

R A 5 4 1
4 "2 14 Y- .-t
b) Tim 3 gié tri ctia x 1a s6 thap phan biét: b) Tim x 1a s6 ty nhién, biét:
345< x < 34,6 27,64 < x < 30,46.

Bai 3 (2 diém): Nguoi ta chuan bi sd gao du cho 10 céng nhan an trong 15 ngay. Do
y&u cau cong viéc nguoi ta di diéu dong 15 cbng nhan téi 1am. Hoi véi sd gao da
chuan bi ban dau thi 15 c¢6ng nhan s& in duoc trong bao 1au? (tiéu chuan an ctia mdi

ngudi nhu nhau).

Bai 4 (1,0 diém): + Tinh nhanh: 1995 x 1993 — 18
1975+ 1994 x 1993

999 x 37 - 999 + 32 X 999 X




HUONG DAN CHAM TOAN 5

I. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céau 1: (0,5 diém) Khoanh tron vao chir cai dit truéc két qua ding
a) Ba tram linh hai phay khong trim mudi tim

b) B. 680,45

4
C) B'E

d)C.2 13
10000
Cau 2 (1 diém): Viét s6 thich hop vao chd chim
a) 189 con.
b) Chu vi hinh vuong la: 48m
Cau 3 (1 diém): Piing ghi P, sai ghi S
3kg 55¢g = 35509 o 4km 44dam = 44hm 4dam | D
5m 5dm = 50dm 5cm | 3ha 15 m? = 30015m® | p
(Lwu y: Néu HS khoanh 2 ddp dn trong dé cé 1 ddp dn diing thi triv niva sé diém)

II. TU LUAN (7 diém)
Bai 1 (2 diém): Tinh:
8275 + 8957 47260 - 9078 405 x 376 44051 : 217
17 232 38182 152 280

(Lwu y: Méi phép tinh diing dwoc 0,5 diém)
Bui 2 (2 ®iOm): a) Viét sé thich hop vao chd chédm:

a) 4,35m? = 435 dm? ¢) 5 km 50m = 5,05 km

, , d) , ha = 2500 m?
b) 8 tan 62kg = 8,062 tan

(Lwu y: Moi phép tinh diing dwoc 0,25 diém;
b) ChuyOn c,c ph®n st sau thunh st thEp ph®n :



P - 0,152 ; - 0,08 ; i 20,6
125 800 5

70 = 0,35

200

(Lwu y: Méi phép tinh diing dwoc 0,25 diém;
Bai 3 (2 diém): Nguoi ta lat san mot can phong hinh vudéng c6 canh 9m bang nhirng
mNén}} g0 hinh chitr nhat c¢6 chi€u dai 60cm, chiéu rdng 20cm. Hoi can bao nhi€u manh
g0 dé lat kin san can phong d6?
Bai giai

Dién tich can phong hinh vuong:

9x9=281(m) 0,5 diém
Dién tich manh gd hinh chit nhat:

60 x 20 = 1200 (cm?) = 0,12 (cm?) 0,5 diém

Can s6 manh go dé lat kin san can phong

do la:
81:0,12 =675 (manh) 0,5 diém
Pap s6: 675 manh gb 0,5 diém
Bai 4 (1 diém): + Tinh nhanh: + Tim x biét
35 15
X+35 36

SN NN 1260 = 15 X (x + 35)

1260=15xx + 525

15X x

1260 — 525

15X x

735

x =735:15

x =49

(Lwu y: Méi phép tinh diing dwoc 0,5 diém)



